
１．地域支援員の４月の主な活動状況を報告します。 

① 町内会では、祭や花見など春の行事が行われました。

日増しに春らしくなり、桜が満開となった２１日は八幡神社の大例祭が行われました。

当日は、６０年ぶりの積雪がありましたが、大勢の氏子や町内会会長等が本殿で祝詞を上げ、地域

の安全と発展を祈願しました。

１４日は、桜木北区の子供会で子供御輿を繰り出し町内を巡行しました。居宅介護施設「美の里」

の皆様も、子供達から元気をもらったと感激していました。

② 「まちあるき」や「サークル活動」に参加し、地域の方々のお話をお伺いし、話題になった事項

の現地確認をしています。

新学期に入り、春の交通安全運動が行われ、町内会でも様々な取組がありました。

桜木南区の役員が、通学路の産業道路に、子供達の安全通行のため横断旗を設置しました。

桜木中区の保護者が、登下校に付き添い交通安全の指導をしました。

③ 町内会の役員会、部長会などに参加し、活動の状況などのお話をお伺いしました。

平成２５年４月地域支援員の活動

平成25年５月発行 

写真は、桜木北区片岡民生委員提供 

写真は、桜木南区斎藤区長提供 



２．桜木地区では、次のような催しがありました。

①桜木北区では、地域サロン～茶屋さくらぎ～が開催され、お茶の講話がありました。 

②桜木中区の県営住宅集会所では、Keiko のコンサートが開催されました。 

③桜木東区では、八幡神社大例祭に子供御輿を出す予定でしたが、雪のため中止になりました。 

④桜木北区では、ポピー跡に建設が予定されている「サービス付高齢者施設」の説明会がありました。 

３．桜木地区及び周辺の５月の予定

日  時 場  所 内   容 

５月 ９日(木)14:00 鶴ヶ谷ﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽ 「のぎく会」による大正琴の演奏 

５月１６日(木)10:00 桜木北区集会所 ～茶屋さくらぎ～開催 

５月上中旬※ 各集会所 町内会運営のための、役員会等定例の会議 

５月２９日(水)19:00 桜木東区集会所 市長と地域住民の「おばんです懇談会」 

※の具体の日時は、町内会の役員にお尋ねください。 

皆様の情報提供により紙面が充実し、多くの方に情報発信できました。 

引き続き、桜木地区での行事や出来事などで、多賀城市や地域の方にお知らせしたい

ことなどがありましたなら、地域支援員に連絡ください。  

 多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、高橋 修一 

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

大勢の子供は、祭の中止が残念そ

うに太鼓をたたいていました。 



１．地域支援員の皐月の主な活動状況を報告します。 

① 町内会では、役員・幹事の交代などで新しい活動が本格化しました。 

 ２９日に、桜木東区集会所で、「おばんです懇談会」が開催され、市長と情報交換しました。 

 ２１日に、市役所で区長会が開催され、多くの区長さんが集まりました。 

道端や公園の草が伸び、町内会の環境美化や清掃活動が活発になってきました。 

② 「まちあるき」や「サークル活動」に参加し、地域の方々のお話をお伺いし、話題になった事項

については、現地確認や関係部署に繋いでいます。 

庭木の緑が日増しに濃くなり、至る所で藤の花が咲いていました。市民農園などには、作物の手入

れのため、多くの人の姿が見えるようになりました。 

宮内地区区画整理事業の前に発掘調査が行われ、約１，０００年前の土器が出土しました。 

  桜木北区では、東日本臨床美術プロジェクト「にほりぽ」の協力で、オイルクレパスを使った抽象

画を作成しました。各区でも、様々なサークル活動が行われました。 

  ゴミ集積所や道水路周辺、空き地などに、家電製品などの不法投棄が増えてきました。みんなで地

域の環境保全のため、目を配りましょう。 

平成２５年５月地域支援員の活動

平成25年６月発行 

土器片の埋蔵状況



２．桜木地区では、様々な出来事がありました。

①志引保育所の職員や桜木保育所関係者により、旧桜木保育所の清掃が行われました。 

②各地区の公園や街路に、多くの樹種が植栽されました。 

③桜木地区災害公営住宅建設工事の説明会が開催され、工事関係者から話を聞きました。

④市の幹部職員が、みやぎ復興パークの視察を行いました。 

４．桜木地区の６月以降の予定

日  時 場  所 内   容 

６月９日(日)10:00 旧桜木保育所 桜木保育所おわかれ会 

６月上旬～Ｈ26.10 ｿﾆｰｸﾞﾗｳﾝﾄﾞ 桜木地区災害公営住宅の建設工事 

6月中旬～7月下旬 千刈田排水機場 千刈田排水機場の撤去工事 

６月上中旬※ 各集会所 町内会運営のための、役員会等定例の会議 

６月２０日(木)10:00 桜木北区集会所 ～茶屋さくらぎ～開催 

※ の具体の日時は、町内会の役員にお尋ねください。 

地域の皆様の情報提供により紙面の充実に努めて行きますので、桜木地区での行事や

地域の変化などで、多賀城市や地域の皆様にお知らせしたいことなどがありましたな

ら、地域支援員に連絡ください。  

 多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、高橋 修一 

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

E-mail:simin-power@city.tagajo.miyagi.jp 

植栽され、子供

達も喜んでい

ます。 

保育所を清掃し、

おわかれ会の準備

をしています。 



１．地域支援員の水無月の主な活動状況を報告します。 

① 町内会では、新役員と子供会が連携し夏祭りの準備が始まりました。 

 日赤の募金に班長さんが奔走しました。募金者名簿の整理には、役員が汗を流しました。 

 おばんです懇談会で出された地域課題については、市の対応方策を区長にお知らせしました。 

 桜木中区集会所にはエアコンが設置されました。各地区の防災倉庫も順次設置されていきます。 

② 「まちあるき」や「サークル活動」に参加し、地域の方々とお話をし、話題になった事項につい

ては、現地確認の上関係部署に連絡しています。また、皆様には経過報告を行っています。 

・ ６月４日に、ソニーグラウンドで災害公営住宅の安全祈願祭が行われました。 

・ ６月９日に、桜木保育所園庭で「お別れ会」が開催され、４０年の思い出に別れを告げました。 

・ ６月１６日に、桜木東区の皆様が念仏橋西花壇にベゴニアと日々草の苗６００株を植えました。 

・ ６月２０日に、茶屋さくらぎが開催され、ひまわり会の指導で簡単おやつづくりが行われました。 

・ サークル活動が定期的に開催され、参加者は楽しくお話をしていました。 

・ 町内会で清掃活動が行われ、地域がきれいになりました。 

平成２５年６月地域支援員の活動

平成25年７月発行 



２．桜木地区では、様々な出来事がありました。

・八幡雨水幹線排水路の清掃と草刈りが行われました。産業道路の中央分離帯の草刈りも行われまし

た。地域内の道路や水路周辺の草刈りが順次行われています。 

・下水道工事と道路工事に加え、水道工事も始まりました。 

・千刈田ポンプ場が撤去され、道路の見通しが良くなりました。安全通行をお願いします。

・ソニー内に開設された「メディカルメガバンク機構地域支援多賀城センター」の案内板が設置され

ました。 

４．桜木地区の７月以降の予定

日  時 場  所 内   容 

７月１８日(木)10:00 桜木北区集会所 ～茶屋さくらぎ～開催 

７月２１日(日)7:00 各投票所 参議院議員選挙投票日 

７月２７日(土)18:30 中財公園 復興納涼夏祭り 

７月２８日(日)10:00 桜木北区集会所 ふれあい祭り 

８月４日(日)10:00 桜木南区集会所 桜木南区町内会夏祭り 

※ 祭りの開催時間は、町内会の役員にお尋ねください。 

桜木地区での行事や地域の変化などで、多賀城市や地域の皆様にお知らせしたいこと

などがありましたなら、地域支援員に連絡ください。地域の活動情報を広く発信して

いきます。 

 多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、高橋 修一 

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

E-mail:simin-power@city.tagajo.miyagi.jp 

ポンプが撤去され

見通しが良くなり

ました。 

排水路の泥上げと草

刈りが行われました。 



１．地域支援員の文月の主な活動状況を報告します。 

① 町内会では、夏祭りや出前講座が開催され、早くも敬老会の準備が始まりました。 

 夏祭りは、役員を中心とする実行委員会で地域の特性を活かした様々な催しを企画、地域の人たち

が大勢参加して盛大に開催されました。事前に、太鼓や踊りの練習も行われました。(祭り特集面参照)

 出前講座は、熱中症予防・食中毒予防など季節にあったテーマで開催されました。 

 町内の一斉清掃が行われ、公園や花壇が一層美しくなりました。県営住宅では、カリフォルニアか

らボランティアが来て、環境美化に地域の人達と一緒に汗を流し、国際交流を行いました。 

② 「まちあるき」や「サークル活動」に参加して地域の方々とお話をし、話題になった事項につい

ては、現地を確認し関係部署に繋いでいます。また、皆様には経過報告を行っています。 

・ ２日に、県営住宅集会所で「桜木スマイル」が開催され、子供達とボランティアが交流しました。 

・ １８日に、桜木北区集会所で「茶屋さくらぎ」が開催され、笑って！踊って！演芸鑑賞のテーマで

参加者みんなが唄ったり踊ったりして楽しみました。 

・ ２３、３０日に、桜木南区集会所で「ちぎり絵教室」が開催され、帽子のちぎり絵を作りました。 

・ 町内会の一斉清掃が行われ、地域がきれいになりました。一方、上下水道、道路工事が各所で行わ

れ、通行に支障がでました。 

・ 災害公営住宅の工事として、樹木の伐採、ネットフェンスの除去などが行われ、交通量が増加して

います。 

平成２５年７月地域支援員の活動
平成25年８月発行 



２．桜木地区の７月の主な変化は次のとおりです。

・ ソニーグラウンドで災害公営住宅建設工事が始まり、周辺の樹木が伐採されました。 

・ 道路や排水路の法面で草刈りが行われました。 

・ 各地で一斉清掃や公園、花壇の美化活動が行われています。

４．桜木地区の８月の主な予定は次のとおりです。

日  時 場  所 内   容 

８月４日(日)11:00 桜木南区集会所 桜木南区町内会夏祭り 

８月 22日(木)10:00 桜木北区集会所 茶屋さくらぎ 

８月 24日(土)11:00 桜木公園 桜木中区夏祭り 

８月27日(火)16:０0 県営住宅集会所 KeIko のコンサート 

８月 31日(土)10:00 桜木南区集会所 出前講座「震災を教訓とした災害への備え」 

※ 開催の時間帯は、町内会の役員にお尋ねください。 

桜木地区での行事や地域の変化などで、多賀城市や地域の皆様にお知らせしたいことな

どがありましたなら、地域支援員に連絡ください。地域の活動情報を広く発信していき

ます。 

 多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、高橋 修一 

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

E-mail:simin-power@city.tagajo.miyagi.jp 

除草後の花壇 

花壇に草花の植栽 

一部伐採が行われたグラウンド 

草刈り後の八幡幹線排水路 



夏祭写真特集

各地区では、役員会や実行委員会で祭りの準備が行われました。 

催し物の企画、タイムスケジュールなど、何度も打ち合わせ内容を充実させました。 

祭りのポスターやチラシは、子供達や地域の人たちの協力により作成し、回覧や掲示板へ

の掲示を行い周知徹底に努めました。 

展示用の作品の作成、踊りや太鼓の練習など準備を進めました。また、子供御輿の制作、

櫓の組み立て、会場の準備など地域が一丸となって取り組みました。 

７月には、桜木東区と桜木北区で祭りが開催され、地域の内外から多くの人が参加し、地

域の特性に応じた催しを楽しみ、震災からの復興の力強さを感じました。 



桜木北区ふれあいまつり 

日時：７月２８日11:00～ 

場所：桜木北区集会所 

桜木東区復興納涼夏祭 

日時：７月２７日16:00～ 

場所：中財公園 



１．地域支援員の葉月の主な活動状況を報告します。 

平成２５年８月地域支援員の活動
平成25年９月発行 

① 町内会では、夏祭りや出前講座が開催さ

れ、臨時の役員会などで早くも敬老会の企

画が始まりました。 

 夏祭りは、役員や子供会が中心となり、地

域の特性を活かした様々な催しを企画、地

域内外の人たちが大勢参加して盛大に開催

されました。(夏祭り特集面を参照) 

各町内会には、防災備蓄倉庫が設置されま

した。 

 茶屋さくらぎでは、「わたしたちのまちの水

道教室」が開催され、節水や渇水時の対応

など暮らしに役立つお話を聞きました。 

② 「まちあるき」や「サークル活動」に参

加して地域の方々から情報を頂き、話題

になった事項については、現地を確認し

関係部署に繋いでいます。また、皆様に

は経過報告を行っています。 

茶屋さくらぎで水道

の講話 

Keiko のコンサート 

防災備品倉庫の設置 

パッチワーク教室 



２．桜木地区の８月の主な変化は次のとおりです。

・ 多賀城高校生が、電柱に津波浸水高の標識を設置しました。 

・ 八幡神社本殿の屋根の葺き替えが行われています。 

・ ゴミ置き場の移設や改良が行われています。移設の際は、事前に生活環境課に届けてください。 

・ 空き地などの草が伸び、ゴミの不法投棄が出てきました。身近な環境に目配りをお願いします。

４．９月桜木地区の主な予定は、敬老会など次のとおりです。

日  時 場  所 内   容 

９月１５日(日)11:00 桜木南区集会所 桜木南区敬老会 

９月１６日(月)10:00 桜木北区集会所 桜木北区敬老会 

９月 16日(月)11:00 桜木中区集会所 桜木中区敬老会 

９月 22日(日)11:00 桜木東区集会所 桜木東区敬老会 

９月 17日(火)10:00 桜木南区集会所 ちぎり絵教室 

９月 19日(木)10:00 桜木北区集会所 茶屋さくらぎ 

※ 開催の時間帯は、町内会の役員にお尋ねください。 

桜木地区での行事や地域の変化などで、多賀城市や地域の皆様にお知らせしたいことな

どがありましたなら、地域支援員に連絡ください。地域の活動情報を広く発信していき

ます。 

 多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、高橋 修一 

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

E-mail:simin-power@city.tagajo.miyagi.jp 



８月は、桜木南区と桜木中区で夏祭りが行われ、地域の内外から多くの人が参加しました。 

催し物の企画、タイムスケジュールなど、何度も打ち合わせ内容を充実させ、祭りのポス

ターやチラシは、子供達や地域の人たちの協力により作成し、回覧や掲示板への掲示を行

い周知徹底に努めたことで参加者が多かったものと思われます。 

暑い中で会場の準備など地域の人たちが一丸となって取り組みました。 

震災後初めて開催した地区もあり、参加者の感慨もひとしおで、地域の絆やつながりの力

強さを感じました。 

事前打ち合わせ 

ポスター掲示 

会場準備 

夏祭り特集 



桜木南区夏祭り 

平成２５年８月４日 

桜木中区夏祭り 

平成２５年８月２４日 



１．地域支援員の長月の主な活動状況を報告します。 

平成２５年９月地域支援員の活動
平成25年１０月発行 

① 各町内会で、地区の特長を生かした敬老会

が開催されました。(敬老会特集面参照) 

役員は、おもてなしの心で綿密に準備をし、

招待者も楽しい一時を過ごしました。 

新たな一時避難所として、国土交通省東北

地方整備局東北技術事務所防災技術センタ

ーと塩釜港湾・空港整備事務所が指定され

ました。 

  ４町内会に設置された防災備蓄倉庫に、発

電機などの資材が格納されました。 

  台風１８号により、排水路の増水、道路の

冠水が見られ、役員は現場対応に奔走しま

した。 

② 「まちあるき」や「サークル活動」に参加

して地域の方々から情報を頂き、話題にな

った事項については、現地を確認し関係部

署に繋いでいます。また、皆様には経過報

告を行っています。

防災技術センター

塩釜港湾・空

港整備事務所



２．桜木地区の９月の主な変化は次のとおりです。

・

・ 災害公営住宅工事として、地盤改良が行われました。 

・ 砂押川の堤防嵩上げ工事が進み、仕上げの段階になってきました。 

・ 老人ホーム建設予定地で地鎮祭が行われ、工事が開始されます。 

・ 桜木保育所の解体工事が行われました。 

☆ 工事用車両等の交通量が増加していますので、交通安全にご注意願います。 

３．桜木地区の防災倉庫の設置場所は次のとおりです。

区 名 設 置 日 設 置 場 所 

桜木東区 ８月２７日 中財公園南東隅 

桜木北区 ８月２８日 塩留公園南東隅 

桜木南区 ８月２９日 桜木南区集会所南西隅 

桜木中区 ８月２９日 桜木公園西中央 

☆ 格納資材は、発電機、投光器、コード、トイレ、テント、パーティションなどです。 

桜木地区では多くの行事が行われ、地域の整備などで変化が大きくなってきました。地

区での出来事など多賀城市や地域の皆様にお知らせしたいことなどがありましたなら、

地域支援員に連絡ください。地域情報を広く発信していきます。 

 多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、高橋 修一 

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

E-mail:simin-power@city.tagajo.miyagi.jp 



敬敬老老会会特特集集 桜 木 南 区

平成 25年 9月 15日

桜 木 北 区

平成 25年 9月 16日



桜 木 中 区

平成 25年 9月 16日

桜 木 東 区

平成 25年 9月 22日



１．地域支援員の神無月の主な活動状況を報告します。 

① 町内会では、敬老会の振り返りや避難訓練の計画作りが行われました。 

 新しく協定した避難所の事前調査を行い、防災訓練に備えました。 

 「史都多賀城万葉まつり」では、万葉衣装行列や各種催しに桜木町内会の方々も参加しました。 

 小雨の中で町内一斉清掃が行われ、雑草の処理や側溝の泥上げにより、まちが綺麗になりました。 

② 「まちあるき」や「サークル活動」に参加し、地域の方々とお話をし、話題になった事項につい

ては、現地確認の上関係部署に連絡しています。また、皆様には経過報告を行っています。 

・ 桜木北区茶屋さくらぎでは、長井市ライオンズクラブが芋煮をつくり、地域の方々と交流しました。 

・ 桜木中区では、震災後初めてお茶飲み会が開催され、多くの人たちが話しに花を咲かせました。 

・ 桜木東区では、健康講座が開催され、認知症予防の講話を聞き、多賀モリ体操を行いました。 

・ 桜木南区では、加瀬沼公園でノルディックウオーキングを行い、爽やかな汗を流しました。 

平成２５年１０月地域支援員の活動
平成25年１１月発行 



２．桜木地区では、様々な動きで景観が変化してきました。

・ ゴミ置き場に、分別収集日が記載されたスチールのステッカーが設置されました。 

・ 市道交差点に注意喚起の標識が描かれ、カーブミラーも修理されました。 

・ 被災した工場の解体が進んできました。 

・ ソニー駐車場に太陽光発電のパネルが設置されました。 

３．桜木地区の１１月以降の主な予定は次の通りです。

日  時 場  所 内   容 

11月 4日(月)  8:30 各町内会避難所等 防災避難訓練 

11月 6日(水)10:00 桜木東区集会所 ＰＴＡ地区懇談会 

11月 13日(水)10:00 桜木中区集会所 第二回お茶飲み会 

11月16日(土)  9:30 桜木南区集会所 ノルディックウオーキング(伊保石公園) 

11月23日(土)  6:30 各集会所等 町内一斉清掃 

※ 開催時間や集合場所は、町内会の役員にお尋ねください。 

桜木地区では各種行事や地域の開発により変化が出ています。多賀城市や地域の皆様

にお知らせしたいことなどがありましたなら、地域支援員に連絡ください。地域の各

種情報を広く発信していきます。本資料は、集会所で閲覧できます。 

 多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、高橋 修一 

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

E-mail:simin-power@city.tagajo.miyagi.jp 



～１０月の活動特集～ 
地域支援員の報告 

１０月１０日１０時から、桜木東区集会所で健康講座が開催され、認知症予防の講話や、予防の

ための手足の運動、連想ゲームを行いました。その後、参加者全員で多賀モリ体操を行い、脳と

身体をほぐしました。 

１０月１７日１０時から、桜木北区集会所で「茶屋

さくらぎ」が開催され、長井市ライオンズクラブが

大鍋で芋煮を作り地域の人たちと交流を図りまし

た。

１０月１３日に、「史都多賀城万葉まつり」

が開催され、桜木町内からも万葉衣装行列

に参加し、祭りを盛り上げました。 



１０月１８日に、桜木南区町内会が加瀬沼公

園でノルディックウオーキングを開催し、初

秋の青空の下体力強化を図りました。 

１０月１７日１０時から、桜木中区集会

所で「お茶飲み会」が開催されました。

震災後初めての開催なので多くの人たち 

が集まり、四方山話に花を咲かせました。 

１０月２４日１３時から、桜木南区集会所

でボディポテンシャル体操教室が開催さ

れ、参加者が談笑しながら汗を流しました 

１０月２４日１０時から、桜木東区集会所で

パッチワーク教室が開催され、クッションや

壁掛けを作成しました。 



１．地域支援員の霜月の主な活動状況を報告します。 

① 町内会では、市の総合防災訓練の一環で、地域独自の避難誘導訓練などが行われました。 

  町内一斉清掃や各種出前講座が開催され、多くの人が参加しました。 

② 「まちあるき」や「サークル活動」に参加し、地域の方々の話を聞きながら、現地確認や関係部

署に連絡しています。また、皆様には経過や結果を報告しています。 

・ 桜木東区では、地区懇談会が開催され、天真小校長先生と「震災とその後」等意見交換をしました。 

・ 桜木北区集会所で長寿会が、老人演芸大会に備え河内音頭の踊りを練習しました。 

・ 桜木南区では、伊保石公園でノルディックウオーキングを開催し、紅葉の大自然を散策しました。 

・ 県営住宅では、ボランティアと子供達の交流「さくらぎスマイル」でおでんが振る舞われました。 

・ ちぎり絵、パッチワーク、ネックウオーマー、ミニツリー作りなどの教室が開催されました。 

平成２５年１１月地域支援員の活動

平成25年１２月発行 



２．桜木地区では、次のような行事がありました。

・ 桜木、大代地区の住民がＪＸ「精油所見学会」に参加し、バスで構内を見学しました。 

・ 宮城県主催による石油コンビナート等防災訓練が、ＪＸ等を会場に実施されました。 

・ 粗大ゴミ等不法投棄のゴミ処理が行われました。企業従業員による環境保全活動が行われました。 

３．多賀城市内では、次のような行事がありました。

・ 新多賀城駅舎が開業(11月 17日)し、盛大な記念式典が開催されました。 

・ 悠久の詩都の灯り点灯式(11月 23日)があり、年末まで光のページェントが行われます。 

・ 減災シンポジウムがあり、桜木東区高橋区長が事例発表しました。(１１月２８日) 

４．桜木地区の１２月以降の主な予定は次の通りです。

日  時 場  所 内   容 

12月 5日(木)10:00 桜木北区集会所 栄養講座 

12月 10日(火)10:00 桜木南区集会所 健康講座 

12月15日(日) 9:00 桜木東区集会所 子供会ボーリング大会(コロナボール) 

12月 16日(月)10:00 桜木中区集会所 お茶飲み会 

12月 20日(金)14:30 県営住宅集会所 クリスマス会 

※ 開催時間や集合場所は、町内会の役員にお尋ねください。 

桜木地区町内会の活動や街の動きは盛んになってきました。多賀城市や地域の皆様に

お知らせしたいことなどを地域支援員に連絡を頂ければ、地域の方々に情報を発信し

ていきます。本資料は、集会所で閲覧できます。 

 多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、高橋 修一 

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

E-mail:simin-power@city.tagajo.miyagi.jp 

むらさきしきぶの実 



市の総合防災訓練特集 
～地域支援員の報告～ 

桜木中区 

１０月２７日９：３０～ 

警報・避難誘導・消火器取り扱い訓

練、避難用具の点検(県営住宅内) 

桜木北区 

１１月４日８：３０～ 

避難誘導・避難所開設・防災備品の操作訓練 

(集結地→多賀城中学校→塩留公園) 



桜木東区 

１１月４日８：３０～ 

避難誘導・避難者確認訓練、ＤＶＤによる啓発、非常

持ち出し品の展示(自宅→防災技術センター→集会所) 

桜木南区 

１１月４日８：３０～ 

避難誘導・避難者確認・情報伝達・炊出し訓練

(最寄り避難所→塩釜港湾事務所→集会所) 



１．地域支援員の師走の主な活動状況を報告します。 

① 町内会では、集会所の大掃除や総会の準備のための話し合いが行われました。 

出前講座の健康講座や栄養講座が開催され、多くの人たちが参加しました。 

② 「まちあるき」や「サークル活動」に参加し、地域の方々の話を聞きながら、現地確認や関係部

署に連絡しています。また、皆様には経過や結果を報告しています。 

・ お茶会などで、クリスマスツリーや干支作りが行われました。 

・ 子ども会では、クリスマス会としてボーリングやカラオケ大会が行われました。 

・ 各種サークルでは、今年の納めとして昼食会や忘年会を兼ねて開催しました。 

・ 桜木地区災害公営住宅の進捗状況の説明があり完成模型が提示されました。 

・ 子ども会と天真小学校の要請により、砂押川堤防の通学路に手すりが設置されました。

平成２５年１２月地域支援員の活動

平成2６年１月発行 

手すりが設置 



２．桜木地区では、次のような変化がありました。

・ 桜木地区災害公営住宅の基礎ができ、１階部分の工事が始まりました。 

・ 砂押川堤防の嵩上げ工事が終わり、散歩する人の姿が多くなりました。 

・ 栄や明月地区の工場地帯で街路樹が植栽されました。 

・ 桜木南区集会所で倉庫の増設工事が始まりました。 

・ ゴミの分別収集を徹底するため、啓発ステッカーを設置しました。 

・ 不法投棄されていたゴミを多賀城市が撤去しました。 

桜木地区町内会の活動は多様化し、様々な団体との連携で行われるようになりました。多

賀城市や地域の皆様にお知らせしたいことについて地域支援員に連絡を頂ければ、地域の

方々や関係者に情報を発信していきます。資料等は、集会所で閲覧できます。 

 多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、高橋 修一

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

E-mail:simin-power@city.tagajo.miyagi.jp 



クリスマスツリー・リース作りやクリスマス会・忘年会など年末な

らではの活動が行われました。 

また、新年に向けパッチワーク、干支のちぎり絵、馬の粘土細

工作りなどが行われました。

年末の活動特集



原画は、桜木東区

小楠さん提供 



１． 地域支援員の の主な活動状況を報告します。 

①町内会役員会では、本年度事業のとりまとめと来年度の活動計画作りが動き出しました。 

 集会所に「注連飾り」が飾られ、震災からの復興が進んできたことが感じられました。 

 また、新年会も開催され、町内会の結束と地域の活性化で話しが盛り上がりました。 

年末年始の休みが長かったことから、ゴミ処理の不安がありましたが、苦情なく処理できました。 

②「サークル活動」等に参加し、地域の方々からお話をお伺い、話題になった事項については、現地確

認の上関係部署に繋いでいます。経緯や結果については皆様に報告しています。 

○ 1/23～茶屋さくらぎ～で、「華麗にカレーで新年会」が行われ、美味しいカレーを食べました。 

○ 1/23パッチワーク教室で、壁掛けやクッションなどを作りながら楽しくお話をしました。 

○ 桜木東区に、卓球愛好会が設立され、スポーツ大会に向け練習を開始しました。 

○ 毎週土曜日の午後、麻雀愛好会が、卓を囲み脳トレと指先の運動で老化防止を行っています。 

○ 毎週火曜日の16時から、県営住宅あお公園でボランティアと子ども達が交流しています。 

平成２６年１月地域支援員の活動

平成2６年２月発行 

蒲生干潟の

初日の出 

桜木中区高橋連絡員提供 



２．桜木地区では、様々な出来事や変化がありました。

○ 25日に中央公民館で、第４回宮内地区復興まちづくり地権者全体説明会が開催されました。 

○ 住宅やアパートの建築が増加し、新しい住民が増えてきています。 

○ 「地域支援員の活動」が県営住宅の掲示板に掲載され、地域で回覧されるようになりました。 

○ 庭木にスズメバチの巣が発見され、無事に駆除されました。樹木の手入れはしっかりと！

○ 厳しい寒さが続いていますが、手作りのお雛さまが飾られ、春が近づいているように感じました。 

３．２月の主な予定は次の通りです。

日  時 場  所 内   容 

２月 13日(木)10:00 桜木中区集会所 お茶飲み会 

２月 20日(木)10:00 桜木東区集会所ﾞ パッチワーク教室 

２月 20日(木)10:00 桜木北区集会所 ～茶屋さくらぎ～ 

２月 27日(木)10:00 桜木南区集会所 ちぎり絵教室 

２月毎週土曜日午後 桜木北東区集会所 麻雀、卓球愛好会 

※ 具体の日時は、町内会の役員にお尋ねください。 

地域の皆様からの情報提供により紙面が充実してきました。桜木地区での出来事や

まちの変化などで、多賀城市や地域の皆様にお知らせしたいことなどがありました

なら地域支援員に連絡ください。皆様に親しまれる形で情報発信していきます。 

多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、高橋 修一 

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

E-mail: simin-power@city.tagajo.miyagi.jp 

庭木に作られ

たスズメバチ

の巣 

パッチワーク教室の作品 



１．地域支援員の の主な活動状況を報告します。 

①町内会役員会では、役員交替の準備が始まりました。  

毎年交替する幹事、班長については前任者からの引き継ぎも計画されています。 

 桜木南区集会所では倉庫の増設工事が行われています。 

②「サークル活動」等に参加し、地域の方々からお話をお伺い、話題になった事項については、現地確

認の上関係部署に繋いでいます。経緯や結果については皆様に報告しています。 

○ ２/１3～お茶のみ会～で、「タガモリ体操」、「シルバー川柳かるた」を行い楽しみました。 

○ ２/20～茶屋さくらぎ～では、指先に神経を集中させ「エンゼルストライブ」を作りました。 

○ 2/20桜木東区「パッチワーク教室」では、常連メンバーが和気藹々で作品づくりに励みました。 

○ 桜木北区「踊り教室」では、発表会に向けて、寒い中汗を流し練習しました。 

○ 桜木南区婦人部ではボディポテンシャル体操で心身を揉みほぐしました。 

平成２６年２月地域支援員の活動

平成2６年３月発行 



２．桜木地区では、様々な出来事や変化がありました。

○ 大雪が降りボランティアが雪かきをして通学路を確保しました。 

○ 各地の公園では塗装工事が行われ、一足先に春の装いとなりました。 

○ 道路の舗装工事が行われ通行しやすくなり車の通行量が多くなるので歩行には注意しましょう。 

○ 防災行政無線（移動系）アンテナが設置されました。

○ サービスつき高齢者住宅の建設工事が進んでおります。 

３．三月の主な予定は次の通りです。

日  時 場  所 内   容 

3 月 16日(日)10:00 桜木中区集会所 平成 25年総会 

3月 16日(日)18:00 桜木東区集会所 3月定例役員会 

３月２０日(木)10:00 桜木中区集会所 お茶飲み会 

３月 20日(木)10:00 桜木北区集会所ﾞ ～茶屋さくらぎ～ 

3月 27日(木)13:30 桜木南区集会所 ﾎﾞﾃﾞｨﾎﾟﾃﾝｼｬﾙ体操 

※ 具体の日時は、町内会の役員にお尋ねください。 

桜木地区では寒い中でも盛んに活動が行われています。町内会の出来事やまちの変

化などで、多賀城市や地域の皆様にお知らせしたいことなどがありましたなら地域

支援員に連絡ください。皆様に親しまれる形で情報発信していきます。 

多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、高橋 修一 

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

E-mail: simin-power@city.tagajo.miyagi.jp 



１．地域支援員の の主な活動状況を報告します。 

①町内会役員会では、年度総会開催に向けて準備が始まりました。 

また、町内会子ども会では、「歓送迎会」が行われました。 

 桜木南区集会所では、倉庫の増設工事が終了し、これからの活用が楽しみです。

②「サークル活動」等に参加し、地域の方々からお話をお伺い、話題になった事項については、現地確

認の上関係部署に繋いでいます。経緯や結果については皆様に報告しています。 

○3/20桜木北区～茶屋さくらぎ～では、ビデオ観賞会が開かれ「日本の百名山」などスケールの大き

な風景を観て、気持も大きくなったようです。 

○3/20桜木中区～お茶会～では、2回連続の「たがもり体操」で体も大分軽くなったそうです。 

○桜木中区「すまいる会」では、米国カリフォルニア州から来たボランティア達と交流を図りました。 

○他に桜木地区では、「パッチワーク教室」、「踊り教室」、「ボディポテンシャル教室」が行われました。 
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２．桜木地区では、様々な出来事や変化がありました。

○ 手づくりでゴミ箱を作り、環境整備を行いました。(東) 

○ 集会所壁に「津波浸水深」のステッカーを張り付け、津波襲来の目印としました。(中) 

○ 集会所の下駄箱で「はきもの」の履き違いがないように、番号札を作り使用されました。(北) 

○ 集会所前の「プリムラアラカルト」も咲き、もう春ですね。(南)

３．四月の主な予定は次の通りです。

日  時 場  所 内   容 

４月 ６日(日)19:00 桜木南区集会所 4月定例役員会 

４月1５日(火)1９:00 桜木北区集会所 ４月定例役員会 

４月２０日(日)19:00 桜木中区集会所 ４月定例会 

４月 24日(木)10:00 桜木北区集会所ﾞ ～茶屋さくらぎ～ 

4月２４日(木)10:00 桜木中区集会所 ～おちゃ会～ 

４月 2４日(木)13:30 桜木南区集会所 ﾎﾞﾃﾞｨﾎﾟﾃﾝｼｬﾙ体操 

※ 具体の日時は、町内会の役員にお尋ねください。 

地域支援員に異動がありました。これまで活動した高橋修一支援員は、３月３１日

で退任いたしました。皆さまのご協力ありがとうございました。 

 ４月からは、新しく岩
いわ
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支援員が入りました。桜木地区の地域再生に加

速がつくよう活動して行きたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

町内会の出来事やまちの変化などで、多賀城市や地域の皆様にお知らせしたいこと

などがありましたなら地域支援員に連絡ください。皆様に親しまれる形で情報発信 

していきます。 

多賀城市総務部 地域ｺﾐｭﾆﾃｨ課 地域支援員 高橋 博、岩久保久実子 

 連絡先 ０２２－３６８－１１４１内線２５３ 

E-mail: simin-power@city.tagajo.miyagi.jp 

砂押川に「かわう」の大

群がやって来ました。


